
4. RELACIONES INTERGENERACIONALES n 

99

Tabla M17. Frecuencia con la que conversa personalmente con distintas personas con las 
que no convive
¿Con qué frecuencia suele hacer cada una de las siguientes actividades (conversar perso-
nalmente) con sus familiares menores de 35 años/familiares mayores de 65 años/personas 
menores de 35 años que no son de su familia/mayores de 65 años que no son de su familia 
con los/as que no convive, aunque sea con uno/a de ellos/as?

CONVERSAR PERSONALMENTE TODOS O CASI TODOS LOS DÍAS + UNA O DOS VECES POR SEMANA

 Familiares Familiares No familiares No familiares 
 menores de mayores de  menores de mayores de 
 35 años 65 años 35 años 65 años

 % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 52,3 (1.149) 51,6 (1.040) 60,3 (1.015) 55,7 (889)

Ideología 

Izquierda 1-2 46,0 (93) 50,3 (95) 60,7 (102) 44,3 (62)
3-4 50,4 (294) 52,6 (289) 60,1 (280) 55,7 (236)
5 53,1 (231) 49,5 (198) 58,8 (204) 54,3 (169)
6 52,7 (107) 43,7 (80) 55,4 (87) 55,2 (85)
7-8 50,0 (125) 52,6 (122) 59,2 (106) 62,1 (126)
Derecha 9-10 55,6 (20) 61,8 (21) 71,4 (20) 65,4 (17)
N.S. 58,9 (155) 51,3 (117) 68,7 (123) 58,1 (104)
N.C. 55,4 (124) 58,4 (118) 58,5 (93) 56,6 (90)

Recuerdo de voto

PP 52,6 (209) 52,0 (191) 61,2 (164) 63,2 (206)
PSOE 55,0 (209) 55,3 (193) 55,1 (152) 67,0 (201)
Unidos Podemos 43,3 (81) 51,4 (90) 65,2 (105) 51,3 (61)
Ciudadanos 49,8 (105) 48,0 (98) 58,9 (109) 40,4 (61)
Otros partidos 50,0 (127) 53,1 (127) 59,9 (130) 48,3 (86)
No tenía edad 51,3 (20) 44,1 (15) 87,8 (36) 36,4 (4)
En blanco 69,0 (29) 57,9 (22) 60,0 (21) 37,9 (11)
No votó 54,5 (158) 47,9 (123) 66,7 (154) 51,9 (94)
No recuerda 56,1 (60) 55,1 (54) 61,0 (50) 48,8 (41)
N.C. 52,1 (146) 49,2 (122) 48,6 (87) 57,7 (124)

Religión

Creyente practicante 54,9 (145) 51,5 (119) 62,1 (95) 67,0 (148)
Creyente no practicante 55,2 (723) 51,4 (624) 56,5 (556) 57,3 (562)
Ateo/a, no creyente 47,3 (257) 52,2 (263) 67,8 (326) 45,0 (152)
N.C. 30,4 (24) 49,3 (34) 58,5 (38) 47,4 (27)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 55,8 (270) 58,5 (265) 66,5 (246) 68,0 (264)
Ciudad mediana 53,2 (451) 52,0 (412) 63,0 (430) 55,1 (333)
Ciudad grande 54,1 (342) 48,2 (268) 52,5 (243) 47,9 (209)
Gran núcleo urbano 36,9 (86) 44,0 (95) 57,1 (96) 49,4 (83)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2018, estudio 3.207.
Nota: Para facilitar la comparación, la tabla muestra las respuestas a la actividad “Conversar personalmente”, para distintos grupos de 
personas y dos categorías de respuesta agrupadas (“Todos o casi todos los días” + “Una o dos veces por semana”).




